

# 李源潮凭吊毛岸英等志愿军阵亡战士

据新华社平壤电 正在朝鲜访问并出席朝鲜战争停战60周年纪念活动的国家副主席李源潮26日在平壤参谒友谊塔,并前往桧仓中国人民志愿军烈士陵园,凭吊烈士。

友谊塔存放着在抗美援朝战争中牺牲的中国人民志愿军烈士名录。桧仓烈士陵园安葬着包括毛岸英烈士在内的众

多志愿军烈士。

李源潮在两地敬献花圈,向志愿军烈士默哀。他说,60多年前,中国人民志愿军与朝鲜军民并肩作战、保家卫国,捍卫了和平,维护了正义。中国党、政府和人民永远铭记在战争中献出宝贵生命的中华儿女,永远铭记他们为保卫祖国、保卫和平作出的牺牲。

李源潮说,和平与发展是当今时代的主题。我们纪念朝鲜战争停战60周年,旨在面向未来,更好地维护半岛和平稳定,谋求地区繁荣发展。

朝鲜国防委员会第一委员长金正恩敬献了花圈,朝鲜最高人民会议常任委员会副委员长杨亨燮等朝鲜党政军领导人和当地群众共同出席上述活动。

## 日本防卫省 出台新“防卫计划”

据新华社电 日本防卫省26日出台新《防卫计划大纲》中期报告,称将加强应对朝鲜弹道导弹威胁的能力,同时让自卫队在离岛防卫方面具备水陆两栖能力。

报告宣称,亚太地区的安全保障环境日益严峻,中国正在迅速推进军事力量现代化,迅速扩大海洋活动。同时,朝鲜弹道导弹开发进入一个新阶段,进行核武器开发,是重大威胁。

## 联合国秘书长 要求埃及释放穆尔西

星报综合消息 联合国副发言人爱德华多·德尔布埃26日称,联合国秘书长潘基文要求埃及当局立即释放于7月3日被捕的穆尔西及数名穆兄会领导人。

潘基文表示,穆尔西和穆斯林兄弟会几位高级领导人应被释放,或者当局应该立即公开透明地对这几位领导人的案件进行重新审查。

22日,穆尔西的家人称他们计划采取法律行动,指控埃及军方首领塞西绑架穆尔西。目前,穆尔西被囚禁的地点尚不得而知。

## 偷渡者藏身起落架 飞行途中掉落身亡

据《国际在线》报道 26日,一架法航飞机在经过尼日尔首都尼亚美上空时,一名黑人从飞机起落架上跌落身亡。

这名黑人男子于当地时间26日凌晨5点左右掉落,附近居民亲眼目睹了此人“从天而降”的过程。警方随后赶到,确认这名倒在血泊中的男子死亡,法航飞机的左翼上也发现了他的血迹。

## 韩朝会谈人员发生肢体冲突



韩朝第六轮会谈在当地时间25日上午10时开始,就防止开城园区再次中断等问题进行了集中讨论,但最终未能达成协议,会谈以失败告终。随后,朝方团长朴哲洙一行在下午5时23分左右闯入会谈场所4层韩方记者室,他声称,“会谈面临破裂危机,如果两国在工业园区问题上意见破裂,朝方军队将进驻园区”。随后,朝韩人员还发生了肢体冲突。

星报综合

## 俄总统办:不会将斯诺登引渡给美国

据中新社电 俄罗斯总统办公室发言人佩斯科夫26日表示,俄安全机构目前正与美国联邦调查局就斯诺登问题展开洽谈,但俄罗斯不会将斯诺登引渡给美国。

佩斯科夫表示,如果斯诺登在俄罗

斯获得庇护,将不会再透露任何对美国不利的信息。

在斯诺登等待俄罗斯批准其避难申请之际,美国参议院委员会25日通过法案,威胁如果俄罗斯“收留”斯诺登,美国将发动制裁。

这是斯诺登7月16日正式向俄罗斯提出临时避难申请后,美国委员会首度明文威胁俄罗斯不得“收留”斯诺登,其“取消贸易优惠”的措辞暗示可以对一年前才加入世贸组织的俄罗斯实施经济制裁。

## 西班牙首相哀悼火车事故 竟然出现“致哀甘肃地震”

据中新社电 西班牙当地时间24日发生严重火车出轨事故,西班牙首相拉霍伊随后发表致哀声明,但声明最后写着“向中国甘肃地震致哀”。有人怀疑声明稿是由首相府“剪贴”类似稿件拼凑的,结果出了差错。

据报道,西班牙西北部加利西亚自治区24日发生火车脱轨事故,已经造成80人死亡,超过178人受伤。西

班牙首相府当天发表声明,称首相代表西班牙政府及其个人,向事故遇难者家属致以哀悼。

在这份声明的结尾处却写道:“向中国甘肃地震致哀”。对此,有西班牙媒体怀疑这份声明稿是由首相府“剪贴”类似稿件拼凑的,结果出了差错。

此后,西班牙首相府很快修改了声明,但并未对此事作出解释。

## 把木星金星当中国无人机 印度军队观测半年明白了

据《环球时报》报道 英国BBC新闻网站7月26日报道说,在持续观测了六个月“中国间谍无人机入侵印度领空”后,印度军队终于查明了它们的真实身份:木星和金星。

去年底以来,自驻守中印边境西段拉达克地区的印度安全部队在高空频繁的看到不明“黄色球体”后,印度军方首先怀疑中国军队在边界一侧部署高空无人侦察机,与印度玩起“猫和老鼠”的游戏。为此,在两国边防会议

期间,印方正式就此与中方进行交涉,但遭到否认。印度一名匿名高官私下透露,中方在会上还建议印军可将飞行物击落,以正视听。但这名印度官员随后认为,由于这些不明飞行物飞行高度太大,印度军方难以击落。

不过,印度在穷尽现有科技手段后,也未能辨别飞行物的性质。

最后,印度军方开始寻求天体物理研究所的专家参与调查。现在他们终于有答案了:这是木星和金星。

**市场星报 影响安徽**  
办最有价值的都市报

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993 安徽财经: www.ahcaijing.com  
微博: http://weibo.com/scxb